

LA ÚLTIMA HORA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

ADMINISTRACION: PLAZA CORT, 29
REDACCION Y TALLERES: OLMOS, 2 TEL. 1243
PALMA DE MALLORCA

Martes 10 de Abril de 1951

Fundado en 1893 por D. JOSE TOUS FERRER

Año LIX. — Núm. 17.917

EDITORIAL

"Acérquense a mi los niños"

Ocasionalmente hemos tenido la oportunidad de conocer el hecho que, por otra parte, viene reproduciéndose desde hace ya varios años.

Anteayer domingo los muchachos acogidos a la Casa de Misericordia, salieron del recinto de ella y se distribuyeron por la ciudad. Iban a ser recibidos e invitados a comer en diferentes casas, como atención gentil hacia ellos tenida por las familias de los jóvenes que, domingo tras domingo, acuden a la Casa Provincial de Beneficencia, para dar a los en ella asistidos la lección generosa de la doctrina del Crucificado.

Bello es el gesto de este profesorado voluntario, cuya finalidad no es otra que servir de complemento a las enseñanzas que los que pasan a ser sus alumnos reciben bajo el techo que les cobija. Es algo así como la proyección de fuera a dentro de cómo también puede el mundo cumplir con su deber de acuerdo con el Código divino; de cómo virtudes idénticas producen los mismos frutos, ya en cerrado recinto, ya bajo el ajetreo de la vida en la calle.

Para los improvisados maestros significa mucho más. Nació la hoy arraigada costumbre, a iniciativa del hermano Justo. La ausencia de éste no ha significado el olvido de lo propugnado por él, y así estos jóvenes que se hacen hombres al amparo del patrocinio de San Juan Bautista La Salle, sienten gravitar sobre sus hombros las normas y los sentimientos del gran bienaventurado educador. En este aspecto la proyección es contraria a la que registrábamos respecto a la Casa de Misericordia: de dentro a fuera, en poderosa expansión del espíritu misional que llega gustosamente al sacrificio hasta del propio descanso y de la honesta diversión dominical.

Complemento de esta obra es aquello a que nos referíamos al principio: esta comida anual, que viene celebrándose el domingo del Ángel, siguiente a la festividad de Pascua de Resurrección, y que ha sido este año aplazado hasta anteayer. También en ello existe la fuerza irrefragable de un ejemplo singularmente elocuente: es el hogar, el hogar cristiano por español, que abre sus puertas a la mirada y al anhelo de quienes se han criado sin conocer su recoleto ambiente. Para ellos la existencia va unida a la visión de salas grandes y de extensos patios, y al celo maternal se cifra en el cariño dulcemente espiritual de las Hermanas, cuyas tocas blanquitas diríanse palomas en vuelo arrullador...

Obra de bien, magnánima y loable, que es justo consignar para aplaudirla.

Truman - Mac Arthur

Parece que el Presidente ha hecho una seria advertencia al Jefe de las fuerzas de las Naciones Unidas

Tokio. — El mensaje del Presidente Truman al general Mac Arthur, traído por el Secretario del Ejército, Pace, ha sido ver-

Pace dijo al general que Truman no podrá seguir apoyándolo si sigue siendo "un centro de tormenta internacional en las difíciles circunstancias por las

que pasa la situación mundial", manifiesta la Agencia Reuter, añadiendo que, según fuentes bien informadas, el Presidente ha dirigido más de una reprimenda a Mac Arthur por sus intromisiones en la esfera política, pero que el Comandante de las fuerzas de las Naciones Unidas siguió considerando oportuno hacer declaraciones públicas que no encajan del todo en su papel.

Pace — prosigue la información — manifestó al general Mac Arthur que el Presidente Truman no puede hacer caso omiso por más tiempo de su actitud, por el efecto que produce en los aliados de Norteamérica. Pace, que hizo resaltar la necesidad de que por la naturaleza del esfuerzo que se despliega en Corea, esfuerzo de varias naciones, toda declaración política de importancia acerca de la cuestión coreana sea fruto de consulta en tré las Naciones Unidas.

El Presidente expuso, por boca del Secretario Frank Pace, que la actitud de Mac Arthur ha sido constante causa de dificultades para el Gobierno norteamericano en su trato con las demás naciones, en particular Gran Bretaña.

Se cree que Pace no es sino un "correo" presidencial, pues su categoría en el Gobierno, inferior a la de Ministro, no le permite celebrar con el general discusiones de carácter político en nombre propio.

Ello, se añade, impide al general contestar directamente a las críticas que, contra él formula el Presidente, y también hace que el viaje del Secretario del Ejército levante menos polvareda que la que levantaría un desplazamiento a Tokio, en las actuales circunstancias, del Secretario de Defensa, general Marshall; del Presidente de la Junta combinada de Jefes de Estado Mayor, general Bradley, o incluso del Jefe del Estado Mayor del Ejército, general Collins.

Nueva York. — En un despacho de su corresponsal en Washington, "The New York Times" dice que persisten los rumores de inminente choque entre el Presidente Truman y el general Mac Arthur y que se considera

POR EL HELL

SE NOS HA DICHO... Impresiones de noticias radiotelegráficas insertas en la prensa matinal

Cosas de España

COMPRA DE TRIGO

—Encuentra se en Melbourne una comisión española, que tratará con la Junta australiana del Trigo de la adquisición de una gran cantidad de tal grano, para su importación en España.

CONTRA LA CARESTIA

—Hoy se deben reunir los grupos sindicales de la alimentación en Segovia, para estudiar posibles fórmulas en orden al abaratamiento de la vida.

Por su parte, el Gobernador y Jefe Provincial del Movimiento, ha dictado ya diferentes medidas con idéntico fin, y ha declarado estar dispuesto a usar los camiones de Rbasteelmento para transporte de artículos de primera necesidad, prescindiendo de intermediarios y poniéndolos a la venta en puestos reguladores.

Se ha anunciado el suministro de patatas a 1'95 ptas. el kilo.

VISITA DESTACADA

—Sevilla espera dentro de la semana actual la llegada de los Duques de Windsor, que tienen ya reservado alojamiento en uno de los más importantes hoteles, para todo el tiempo de la feria.

Después irán el ex-rey Eduardo VIII y su esposa a Córdoba, Granada y otras ciudades andaluzas.

CLAUURA DE UN CONCILIO

—En la catedral toledana se ha clausurado solemnemente el Concilio Provincial que vino desarrollándose en los pasados días.

Para asistir a la solemne sesión, llegó a Toledo el Excelentísimo Sr. Ministro de Justicia y Secretario General del Movimiento D. Raimundo Fernández Cuesta, y concurrieron también el Cardenal Primado, el Arzobispo de Sión, el Patriarca de las Indias y los Obispos de Ciudad Real, Cuenca, Sigüenza, Coria y Plasencia.

Por este mundo

AVISOS DE PELIGRO

—Una reunión de dirigentes demócratas con el Presidente Truman en Washington, ha sido coronada con unas declaraciones hechas por el Presidente de la Cámara de Representantes, Sam Rayburn. Asistió a ella el General Bradley, Jefe de Estado Mayor.

Rayburn afirmó lo siguiente: "Nos hallamos en terrible peligro, pues la Unión Soviética está concentrando tropas en muchos puntos diferentes".

Foto y unas referencias a los incidentes provocados por las declaraciones del General Mac Arthur, son más que suficiente materia para la comidilla en los círculos norteamericanos.

YA ESTAN DE ACUERDO

—Según informaciones de madrugada, han quedado resueltas las diferencias existentes entre Estados Unidos y Gran Bretaña en relación con la política a seguir en Corea.

PIDIENDO AUXILIO

—Discútese entre Inglaterra, Francia y Norteamérica acerca de una ayuda militar a Yugoslavia, recientemente solicitada por Tito.

En otra esfera, se estudian asimismo las posibilidades de conceder a la propia Yugoslavia préstamos por valor de 11 millones 150.000 libras esterlinas, 7 millones 150.000 de las cuales serían facilitadas por Estados Unidos, y el resto por Gran Bretaña.

LEYENDO

LA ULTIMA HORA

PUEDEN USTED CONSEGUIR 10.000 PESETAS

Diplomacia exhibicionista

Nueva York, marzo (EPS). — Desde principios de febrero — cuando se votó en las Naciones Unidas la resolución denunciando a la China comunista — no ha habido casi discusión pública aquí acerca de la próxima fase de la política norteamericana en cuanto a Corea. En vista de la resolución de referencia, cualquier esfuerzo serio para ne-

gero han convenido tacitamente que jamás será posible encontrarlo si seguimos adheridos a la clase de diplomacia que nos condujo a esta situación. La única esperanza reside en un esfuerzo secreto y confidencial para formular proposiciones políticas que reflejen realmente el verdadero equilibrio de poderes en el Lejano Oriente. Nada semejante a esto sería conce-

UNA EXCLUSIVA DE

LA ULTIMA HORA

HOY y mañana

por Walter Lippmann

bible si mantenemos la diplomacia pública que se ha desarrollado ante las cámaras de televisión en Lake Success. Porque cuando los estadistas se convierten en actores, no sólo tienen que ser fieles a sus respectivos papeles en el acto, sino que llegan a ser dominados por éstos. Puesto como han sido hasta entonces, pero no pueden, den mostrarse plenamente bajo pena de impopularidad — aunque sea en la forma de denuncias e investigaciones parlamentarias — mostrarse diferentes.

Así, en el sistema de diplomacia exhibicionista — que algunos afirman que es maravillosamente educador — cada problema difícil, y aun a veces uno relativamente fácil, se hace insoluble cuando cada estadista actor se eleva a tales cumbres de indignación pública que ya no le es posible descender otra vez a las llanuras del sentido común.

LA CRUZ ROJA Y EL "TELON DE ACERO"

Ginebra. — El Presidente del Comité Internacional de la Cruz Roja, Paul Ruegger, anuncia que ha pedido a la

Cruz Roja de la China comunista, que actúe en nombre de dicho comité en Corea del Norte.

Han sido rechazadas las repetidas demandas del comité para que se permita a una misión de la Cruz Roja entrar en su territorio.

Ruegger, que recientemente confirió con el gobierno comunista chino y los altos funcionarios de la Cruz Roja en Pekín, ha dicho a los periodistas que la sociedad de la Cruz Roja de la China comunista ha informado oficialmente al comité internacional, que «desea que nuestro comité ejerza lo antes posible sus tradicionales deberes y actividades». Añade, sin embargo, que el grupo chino le ha informado, que no puede ejercer presión sobre Corea del Norte.

Mientras, Ruegger dice que ha pedido a la organización de Pekín:

1. — Que distribuya abastecimientos del gobierno suizo, que con fines caritativos se encuentran actualmente en Hofjokong. Serían distribuidos equitativamente entre prisioneros de guerra y paisanos en Corea del Norte.

2. — Que ayude en la transmisión de correspondencia de las víctimas de la guerra en Corea del Norte.

3. — Que actúe en nombre del comité internacional en la búsqueda de personas oficiales y particulares desaparecidas en Corea del Norte, como el Ministro británico y Encargado de Negocios francés.

4. — Que ayude en la transmisión de paquetes de víveres a los prisioneros de guerra que se encuentran en Corea del Norte.

Ruegger ha dicho también que la propuesta está siendo estudiada por los altos funcionarios chinos. Efe

Para los depauperados coreanos



A manos de aquel pueblo, tan maltratado por la guerra, llega un donativo de arroz, la mayor parte donado por Filipinas. Y es en plena calle donde se hace la distribución.

UN FANTASTICO TESORO OCULTO

Madrid. — Un supuesto tesoro oculto en un hotel de la Prosperidad, lo constituyen, según las referencias que figuran en el plano hallado en el interior de un voltmetro, dos coronas de oro recamadas de piedras finas; perlas y un cofre que contiene diversas alhajas.

Por orden judicial se ha procedido hoy a las excavaciones pertinentes a petición del señor que ha hallado el plano en el interior del voltmetro en la finca situada en la calle de Juan Bautista de Toledo, esquina a la de Zabaleta.

La dueña de la finca, doña Inés Gómez, ha declarado a los

periodistas su escepticismo acerca del supuesto tesoro, ya que hace algún tiempo tuvo necesidad de hacer una obra de saneamiento en el jardín del hotel y durante la misma no se halló ningún rastro del hecho denunciado.

Por otra parte, si bien es cierto que un hijo suyo, guardia civil, fué asesinado por los rojos casi a las mismas puertas de su casa por sus ideas religiosas y patrióticas, como ella no ha visto todavía la copia del plano y las instrucciones que la acompañan, no ha podido comprobar si está escrito por él.

La dueña del hotel está muy preocupada por el destrozo que los obreros en sus excavaciones puedan causarle en su jardín, cuyas plantas acaba de plantar. Según el plano el tesoro debe estar oculto a unos tres metros de la puerta falsa o entrada a la finca. Doña Inés Gómez estima que debe tratarse de una fantasía, ya que dada la situación de la finca, rodeada de casas altas de vecindad, cualquier excavación que allí hubiera sido hecha para advertir el tesoro hubiera sido advertida por los vecinos y el hecho no hubiera permanecido tanto tiempo en secreto.

A las dos y media de la tarde han acudido al hotel el juez de primera instancia correspondiente y el jefe de la Brigada de Investigación Criminal, don Eugenio Povda.

CIFRA.

NOTICIAS ATRASADAS

NUEVOS BUQUES

(31 - III - 1881)

Palma de Mallorca. — La "Emp. presa Mallorquina de vapores" adquirió un buque, titulado "Mara", que, llegado a nuestro puerto, se le destinó a viajes trasatlánticos.

Vino también el nuevo vapor "Bellver", de la "Empresa Marítima a vapor".

Este buque fué bendecido el 31 de Marzo por el Sr. Obispo. Asistieron al acto autoridades, y otras personas invitadas, quienes fueron obsequiadas con un refrigerio a bordo del buque.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

...Ya sale el pajarito

Modena. — Después de haber con-

traído matrimonio una pareja italiana el otro día a un fotógrafo para hacer la fotografía que debía transmitirse a la posteridad este memorable instante. El artista del séptimo arte procedió a una sabia disposición de las botellas vacías sobre la mesa adornada con relieves pantagruélicos. Después de haber invitado al joven esposo a dar el beso de amor a la joven novia ruborizada, el fotógrafo adoptó un aire inspirado, lanzó el tradicional "¡no se muevan!", y apretó el botón...

Se produjo una fenomenal explosión y cuando se disipó el humo, se vio que el aparato fotográfico había des-

aparecido, y que había cinco heridos. El fotógrafo conservaba en la mano derecha un resto del aparato, un frasco roto y un ojo salido y otros tres, varios trozos metálicos incrustados en el cuerpo.

Se presume que el fotógrafo había sido demasiado generoso con el mag-

nesto. — "COMBAT" París.

3 PREGUNTAS = Y = 3 RESPUESTAS

ELEMENTAL Y SENCILLISIMO... PERO A VECES NA SE ACUERDA UNO

—¿Dónde y en qué año murió Napoleón Bonaparte?

—En la Isla de Santa Elena (1821).

—¿Cuál era la llamada "Tierra de Promisión"?

—Palestina.

—Y ¿la llamada "Tierra de Canaán"?

—También, Palestina.

Diplomacia exhibicionista

(Viene de I.)

Por lo tanto, no hay otra esperanza que apagar las luces, retirar los micrófonos, eliminar los decorados teatrales, lavarse el maquillaje, disponer al auditorio y dejar que unos pocos hombres se ausenten por un tiempo de la publicidad.

Esto era, hablando a grandes rasgos, lo que estaba en el ambiente cuando el general Mac Arthur hizo sus declaraciones públicas la semana pasada. El incidente ilustra vividamente la naturaleza de la diplomacia pública o exhibicionista. Lo que el general Mac Arthur propuso fue una reunión con el comandante en jefe chino con el propósito de acordar una suspensión del fuego. Esto, según nos parece, es lo que las Naciones Unidas desearían más. Pero debido a que el general Mac Arthur consideró que debía hacer esta proposición públicamente, en vez de secretamente, como se hizo en la guerra mundial al arreglar, por ejemplo, el armisticio con Italia, se encontró dirigiéndose no en realidad al comandante en jefe enemigo, sino a sus propios tropas y al público norteamericano.

Esto dio por resultado una declaración que en efecto decía al gobierno chino que el general Mac Arthur estaría dispuesto a suspender la lucha en medio de Corea si los chinos confesaban que habían sido decisivamente derrotados y que, a no ser por nuestra tolerancia, la China comunista estaba condenada "al riesgo de una inminente colapso militar".

Una frase que preguntarse por qué, si los chinos están tan decididamente derrotados, es el general Mac Arthur y no el comandante en jefe chino quien presenta una proposición para suspender la lucha cerca del paralelo 38.

Ahora bien, es obvio que la misma idea de un armisticio en el centro de Corea significa un reconocimiento de que no se ha llegado a una decisión victoriosa sino a un estancamiento. El general Mac Arthur, en efecto, admitió en una declaración anterior, el 7 de este mes, que esto era así, al decir que "las líneas de batalla no dejarán de llegar a un punto de estancamiento militar teórico". Que objeto tiene, entonces, decir ahora al comandante en jefe enemigo que deseáramos una tregua, siempre que reconociera que está decisivamente derrotado?

Perdiera, que una vez más, como en otros momentos trascendentales de la guerra de Corea, no hemos podido equilibrar nuestros propósitos políticos con la realidad militar. Lo que el general Mac Arthur desea que se haga es tan imposible como la candidatura del círculo. Es imposible negociar un arreglo en el centro de Corea y tratar de que todo el mundo, inclusive el enemigo, actúe como si hubiéramos obtenido una victoria decisiva.

PERLAS DE MANACOR

CASA CENTRAL
R. RUBI, 8
TELEFONO 142
MANACOR
(MALLORCA)

Aviso
AL ADQUIRIR COMO EL MEJOR RECUERDO DE MALLORCA LAS PERLAS DE MANACOR, FIESE SI VAN PROVISTAS DE NUESTRA ETIQUETA DE GARANTIA.

TEATRO BALEAR Lucha Libre

HOY martes a las 10'30 noche
EXTRAORDINARIA VELADA

Moncho-Heras Bengoechea-Font I
BEN SAID JIM OLIVER
Campeón de Argel Campeón de Baleares

J. DELMEE-SALESA
Campeón de Francia Campeón de Cataluña

Precios populares

TEATRO PRINCIPAL

HOY A LAS 7 Y 10'30
ACTUACION DE LA COMPAÑIA DE
ALEJANDRO ULLOA
con
La vida es sueño
de Calderón de la Barca

La obra preferida por el primer actor y Director de la Compañía

Recuerde: En Flandes se ha puesto el sol, "Griminal de guerra", "Metternich", "Hamlet".

INFORMACION DEPORTIVA

NOTICIARIO FUTBOLISTICO

Los que jugarán en la Liguilla de III

Cacereno, Guadalajara, Betis y Huelva con los vencedores del Grupo V

Madrid. — Finalizada la competición de la III División de Liga en los grupos I, IV y VI, se han clasificado los siguientes equipos:

Grupo I. — Atco, de Zamora y Caudal que jugarán una liguilla de promoción a II División con los otros dos clubs clasificados en los dos primeros lugares de los grupos II y III.

Grupo IV. — Cacereno y Guadalajara. Grupo VI Huelva y Betis. Estos cuatro equipos intervendrán en otra liguilla de promoción a II División con los dos primeros clubs clasificados en el grupo V.

Las promociones a jugar en categoría regional son las siguientes:

Grupo I. — Santiago y Palencia que jugarán una liguilla de promoción con dos clubs representantes de Galicia y otros dos de Asturias clasificados en los campeonatos regionales.

Grupo IV. — Cuatro Caminos y Alcalá que jugarán una liguilla de promoción con dos clubs representantes de Castilla, los Campeones de Extremadura y de Oeste.

Grupo VI. — Larache y Algeciras, que jugarán una liguilla de promoción con dos clubs representantes de Andalucía y los campeones regionales de Marrocos.

Sallista de Inca 5 - La Salle de Palma 1

El pasado domingo en «Es Cos» se enfrentaron en partido correspondiente al Torneo Triangular entre el J. Sallista de Inca, La Salle de Palma y La Salle de Manacor; los dos primeros, terminando el partido con el resultado de 5 a 1 a favor de los de Inca.

El partido careció de interés por el escaso juego practicado por los dos equipos.

El resultado no nos parece muy justo puesto que los de Palma jugaron más y en todo momento dieron más sensación de conjunto y dominaron constantemente a sus adversarios pero les faltó pól vora en sus artilleros.

Los de Inca jugaron dando la sensación de completo agotamiento en todas las filas, no practicando ni un solo momento un poco de juego que mereciera los aplausos que tantas veces han merecido.

El resultado no demuestra en lo más mínimo el desarrollo del partido pues el resultado justo hubiera sido un empate y una mínima victoria a favor de los de Inca.

Los porteros cumplieron y a ninguno de ellos puede culparse de los tantos encajados. Las defensas muy mal en ambos equipos. La media mejor Bautista-Palmer que Monjo-Moyá; la delantera ligera más y es más rápida la de los palmesanos pero completamente nula en el tiro a gol, careciendo por completo de rematadores.

Merecen destacar por parte de los palmesanos Barceló y Paco, y por los de Inca Bautista y Berga, principalmente este último artífice de la victoria y autor de tres tantos.

Los goles fueron marcados por Bergas 3, Lladrés y Domenech, por los de Inca y Paco por los de Palma.

Arbitró el Sr. Alomar, bien.

Los equipos se alinearon así: Sallista: Coll, Marqués, Devis, Morro; Bautista, Palmer; Domenech, Lladrés, Palmer II, Figueroa y Bergas. La Salle: Orcaia, Borrás, Rafa, Llompard, Monjo, Moyá; Roca, Barceló, Cerdó, Paco y Arbona.

De la Cantero

Huracán 1—Hostalets 4

En un buen partido de rivalidad el Hostalets logra el título de Campeón del Grupo A de Palma. Este partido jugado a buen trote en el que el mejor juego del Hostalets, se impuso al tesón y marcaje de los huracanistas que al principio lograron su único gol por obra de Llompard; seguidamente a los 17 minutos, en una buena combinación de Más-Ramis, Rayó y Sastre, Ramis burla la salida del portero y logra el empate a 1, seguidamente este mismo jugador logra el segundo.

En una buena jugada de Pou a Rayó este a Sastre que se la devuelve, logra el 3, terminando poco después la primera parte con el 3-1.

En la segunda parte, los dos equipos salen dispuestos a realizar un buen partido; el público aplaude varias combinaciones. A los 8 minutos Ramis logra el cuarto tanto. Se destacaron por el Huracán el trió defensivo y por el Hostalets todos en conjunto.

LIRICO

Mañana
MIÉRCOLES
Programa
Monstruo

Hispania

Mañana
MIÉRCOLES
Programa
Monstruo

El final de una
LEYENDA
por Cesare Danova
y Juny Orly

Una vida
ROBADA
por Bette Davis
y Glenn Ford

CORCHO AGLOMERADO
para la construcción de cámaras y neveras, puertas, ventanales y frontis completos a precios de fábrica.
M. FRAU, Sindicato, 101

MODAS. Las más importantes revistas en Librería Tous.

TARJETAS DE VISITA. — Encargue las Librería Tous, Pl. Gort, 28.

Traspasos
SE TRASPASA huerto propio cultivo Juegas. Razón: Plaza Santa Eulalia, núm. 10. (14887)

Maquinaria
COMPRARIA MOTOR Peppero en buen estado, de cuatro a cinco HP. Inform: meg: Sindicato, 44. (14889)

MECANICA libros y tratados en LIBRERIA TOUTS, Pl. Gort, 28.

MAQUINAS DE COSER Compra-Venta. Cambio. Siempre ocasionales en máquinas nacionales y extranjeras. Casa Sastre. Pza. España, 88.

Ramo Corches
CITROEN cinco H.P., se vende, dirigirse teléfono 2391.

Alquileres y hospedajes
CASA PARTICULAR ofrece pensión completa, punto céntrico, cuarto baño. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10. (14889)

LOCAL apto para cochera o pequeño almacén. Sitio céntrico. Razón: Oros 2, interior.

BALONAZOS

Unos afirman que sí, por adhesión; otros aseguran que no, como reprensalia.

El Amor, empero, es siempre más hermoso que el Odio.

La razón nos dice que todo crítico ha sido algún día novel; la deducción nos inclina, sin embargo, a creer que hay por lo menos una excepción.

Excepción que se autocalifica, además, de "Salomón futbolístico" o poco menos.

¡Anda, ya nos salimos de la cuestión. El tema era si mal no recordamos, sobre algo "que se quería demostrar".

Supuesto ganador el Alicante sobre el Naval y el Catarroja aparte los encuentros en su propio terreno—al Manacor no le resta otra posibilidad de ganar el derecho a la Liguilla, que vencer a los alicantinos en su próximo encuentro.

Difficil, pero no imposible.

El "panorama" puede mejorar, no obstante a base de que:

a) Los blanquencarnados empaten en Alicante.

b) El Baleares puntue en Castellón.

c) El Alicante deje de ganar "todos" los partidos que le restan.

Difficil, también; pero tampoco imposible.

El Cacereno, Guadalajara, Recreativo de Huelva y Betis serán los equipos que con el Baleares (el diablo no se entromete) y otro de su grupo jugarán la Liguilla para el ascenso a Segunda.

Lo del Mallorca va perfilándose ya como Sociedad Comanditaria, con unos socios accionistas y otros colectivos, aunque sin "responsabilidad" económica estatuida.

Unos creen que ésta puede ser la solución. Otros, ven el camino cerrado por todas partes.

Sea como fuere, la fórmula de arreglo "debe" ser encontrada. No es posible que un Club, histórico y decano por su edad, desaparezca así como así.

Los viernes es cuando se hacen públicos los acuerdos del Comité de Competición.

Si no hay novedad el próximo sábado nos "se carga" a quien.

A lo mejor hay "match nulo".

TRIBULETE

BOXEIO

El programa del viernes

La gran gala internacional anunciada para el próximo viernes está ya perfilada. En la programación han sido cuidados los más sencillos detalles y por la envergadura de los combates concertados, podemos augurar que será un éxito completo. Un éxito que a lo mejor decidirá el porvenir del pugilismo en nuestra ciudad.

Seguirá otra pelea de pesos ligeros, con el "oculista" Font. Se le opone un rival muy fuerte y peligroso que es de España, el catalán. Se trata de Bengoechea, el notable catcher que cuenta sus combates por indolentes éxitos.

El navarro tiene sus simpatías en Palma y si miramos el reverso, que consideramos como pondera a Font, podemos anticipar un bollo de esos de arrastrar. El desahogo está que asegurado.

Jim Oliver se presenta al título de campeón de Cataluña, que perdió el pasado viernes frente a Salea. Esta noche tendrá un difícil rival con el "perucita roja" Ben Said, y darán disipadas las dudas sobre la potencia de nuestro pasado campeón.

El final de la velada será serio. Dos notables y conocidos estilistas del catch se enfrentan para dirimir la clase y el nivel de sus respectivas especialidades.

Este combate tendrá seis asaltos de tres minutos.

A ocho asaltos de tres minutos, está programada la pelea entre el terrible norteamericano José Silvio Amato y nuestro campeón Silvestre Perlas.

Omitimos nuestro comentario. La pelea se presenta inclinata en su resultado. Logrará nuestro paisano conectar uno de sus fatidicos golpes en la mole del negro?

En combate estelar de diez asaltos de tres minutos, contendrán los pesos ligeros el norteamericano Ray Lewis y nuestro paisano Campeón de España MARTI III.

Gran combate nos ofrecerán estos dos notables estilistas del pugilato. El "palmarés" de ambos es excelente para vaticinar sin ninguna duda que la pelea será también formidabilis.

El primer encuentro de la tarde lo disputaron las parejas Ugalte-Mayol y Guenaga-Azpiri, llevando la iniciativa en los primeros momentos Ugalte y Mayol que se vieron arrollados al final por los contrarios que actuaron, en general, con mayor vigor que los primeros, por lo que la victoria fue para Guenaga y Azpiri por 30 a 23.

El siguiente Esteva y Lejardi ante Juan y Bereciartua, comenzó con dominio por parte de estos últimos y a pesar de algunas reacciones en los adversarios, lograron conservar la delantera en el tanteador y ganaron por 30 a 23.

Por la noche, Egaña y Elordi contra Hernández y Mendive. Resultó adverso a estos últimos, que aduccion algo desacertados, Egaña y Elordi muy competidos y vencieron por 30 a 22.

El Trio 1-7-3 se pagó a 461 pesetas.

Lucha libre

UN PROGRAMA PARA TOROS LOS GUSTOS

Con un alarde de variedad, tal como indicamos en nuestro titular — se desarrollará esta noche la reunión programada.

El escándalo mayúsculo como titilistas del "sarao", Moncho-Heras. Dos figuras muy conocidas en Palma que cosechan unos éxitos en cada una de sus actuaciones.

A la vista de este combate, ¡valga la palabra! — los aficionados se las prometen muy lindas.

Seguirá otra pelea de pesos ligeros, con el "oculista" Font. Se le opone un rival muy fuerte y peligroso que es de España, el catalán. Se trata de Bengoechea, el notable catcher que cuenta sus combates por indolentes éxitos.

El navarro tiene sus simpatías en Palma y si miramos el reverso, que consideramos como pondera a Font, podemos anticipar un bollo de esos de arrastrar. El desahogo está que asegurado.

Jim Oliver se presenta al título de campeón de Cataluña, que perdió el pasado viernes frente a Salea. Esta noche tendrá un difícil rival con el "perucita roja" Ben Said, y darán disipadas las dudas sobre la potencia de nuestro pasado campeón.

El final de la velada será serio. Dos notables y conocidos estilistas del catch se enfrentan para dirimir la clase y el nivel de sus respectivas especialidades.

Este combate tendrá seis asaltos de tres minutos.

A ocho asaltos de tres minutos, está programada la pelea entre el terrible norteamericano José Silvio Amato y nuestro campeón Silvestre Perlas.

Omitimos nuestro comentario. La pelea se presenta inclinata en su resultado. Logrará nuestro paisano conectar uno de sus fatidicos golpes en la mole del negro?

En combate estelar de diez asaltos de tres minutos, contendrán los pesos ligeros el norteamericano Ray Lewis y nuestro paisano Campeón de España MARTI III.

Gran combate nos ofrecerán estos dos notables estilistas del pugilato. El "palmarés" de ambos es excelente para vaticinar sin ninguna duda que la pelea será también formidabilis.

El primer encuentro de la tarde lo disputaron las parejas Ugalte-Mayol y Guenaga-Azpiri, llevando la iniciativa en los primeros momentos Ugalte y Mayol que se vieron arrollados al final por los contrarios que actuaron, en general, con mayor vigor que los primeros, por lo que la victoria fue para Guenaga y Azpiri por 30 a 23.

El siguiente Esteva y Lejardi ante Juan y Bereciartua, comenzó con dominio por parte de estos últimos y a pesar de algunas reacciones en los adversarios, lograron conservar la delantera en el tanteador y ganaron por 30 a 23.

Por la noche, Egaña y Elordi contra Hernández y Mendive. Resultó adverso a estos últimos, que aduccion algo desacertados, Egaña y Elordi muy competidos y vencieron por 30 a 22.

El Trio 1-7-3 se pagó a 461 pesetas.

Informaciones

Gobierno civil

VISITAS

Entre las que ha recibido en la mañana de hoy el Excmo. Sr. Gobernador Civil D. José Manuel Pardo Súa, se figuran:

Ing. Director de las Obras del Puerto D. Gabriel Roca; Delegado de Gobierno en Menorca Sr. de Paredes; Delegado de Gobierno Sr. Aloy; Teniente de Alcalde Sr. Gonde de Otero; Delegado de Sindicatos Sr. Rodríguez; Delegado de Trabajo Sr. Angoloti; Delegado Sr. Nadal Hornach; Alcaldes de Saneamiento Sr. San Lorenzo y San Luis.

Orquesta Sinfónica de Mallorca

EL PROGRAMA DEL CONCIERTO DE ESTA TARDE EN EL LIRICO

Publicamos a continuación el programa del concierto que esta tarde a las 7:30 dará en el Teatro Lirico la Orquesta Sinfónica de Mallorca bajo la dirección de su ilustre Maestro Kital Ahn.

Prometheus (Obertura). — L. V. Beethoven.
Concierto para violoncello y Orquesta. — C. S. Saens.
I Allegro non troppo
II Allegro con moto
III Allegro.
Solistas: Teodoro R. van Hutten, Saxofón (marcha). — H. Berlioz.
II

Septima Sinfonía en la mayor. — L. V. Beethoven.
I Poco sostenuto, vivace
II Allegretto
III Presto
IV Allegro con brío
V hermano del emigrante.

IV Curso Móvil de Parasitología

La Escuela Nacional de Sanidad convocó el IV Curso Móvil de Parasitología y Epidemiología parasitológica de su "Obra de Perfeccionamiento Científico de España" para médicos, far-

UN REPARTO INIGUALABLE

UN DIRECTOR GENIAL

UN ARGUMENTO APASIONANTE

UNOS ESCENARIOS MARAVILLOSOS

UN MAGNIFICO COLORIDO

La película que reúne todos los alicientes para satisfacer al más exigente.

¡SENSACIONAL ESTRENO!
PROXIMO JUEVES



La película que reúne todos los alicientes para satisfacer al más exigente.

¡SENSACIONAL ESTRENO!
PROXIMO JUEVES

Palacio AVENIDA

SALA Antonia

HOY y MANANA
Ultimos días
Claudette COLBERT en
Pacto tenebroso

En preparación:
Barbara STANWYCK
en
Mentira Lateate

macúuticos y veterinarios, que tendrá lugar bajo la dirección de los profesores Clavero y López Neyra en Madrid: Escuela Nacional de Sanidad y Facultad de Farmacia y en Granada: Instituto Nacional de Parasitología, durante los días 7 al 22 de Mayo próximo. Las Jefaturas Provinciales de Sanidad y las Inspecciones Generales de Farmacia y Veterinaria concederán becas comprensivas de los gastos de matrícula, viajes y dietas. Instancias e becas y matrícula libre deberán ser dirigidas a la Secretaría General de la O.P.S.E. (Escuela Nacional de Sanidad, Ciudad Universitaria) hasta el día 23 de abril.

Notas del mar

ENTRADAS.

Procedente de Barcelona, con pasaje y la valija, la motonave "J. J. Sister".

SALIDAS.

Para Cabrera, el vapor, "Ciudad de Alcañal".

DESPACHADOS.

Lo han sido: Para Mahón y Barcelona, respectivamente, los buques "Rey Jaime I" y "J. J. Sister", ambos con pasaje y la correspondencia. Saldrán esta noche a la hora de itinerario.

BUQUES ESPERADOS.

Mañana lo son: de Barcelona, Ciudadela y Valencia e Ibiza, los buques "Ciudad de Palma", "Ciudadela" y "Ciudad de Ibiza" todos ellos con pasaje y carga general.

La Semana Pedagógica

Continúan los trabajos de Orientación Pedagógica. Preside el Sr. Tomás Subjeje provincial del Movimiento y los señores Blat, Fiol, Amorós, Enseñat, Tur, Casanovi y Rivas. Erseñat, Tur, Casanovi y Rivas.

El tema desarrollado por la cultura inspectora de Primera Enseñanza Pr. María, doña Consuelo Moreno fué el siguiente: "La familia y la Escuela en la Educación de la mujer".

Habla de la influencia que siempre ha tenido la mujer sobre el hombre en el transcurso de la historia.

Es partidaria de la mujer no debe llevar la iniciativa, sino ser la colaboradora en todo momento del hombre. Habla de la crisis familiar en los actuales tiempos, debido al desviamiento sufrido por la preocupación de dar más importancia a lo físico que a lo espiritual.

El sueño de la juventud, será una realidad tal vez en el transcurso del tiempo. Es necesario que la mujer se reintegre a la familia para evitar la crisis que se viene observando.

Se extiende en atinadas consideraciones para poder inculcar a los niños, sanas virtudes, patrióticas.

La bella conferencia de la señora Moreno fué calurosamente aplaudida y celebrada.

El Licenciado D. Guillermo Estare, has desarrollado el siguiente tema: "Metodología de las Ciencias".

Presiden la conferencia el Sr. Fiol, las Sras. Tur, el Jefe del S.E.P.E.M. y Decano del C. de L.

El Maestro enseña Ciencias para formar un hombre. Se extiende en consideraciones sobre el asunto. Habla del valor instructivo y educativo de las Ciencias.

Se alarga en atinadas consideraciones sobre formación de ideas y su desarrollo, da ideas sobre tan importante ciencia tan necesaria en la escuela. Su trabajo fué muy celebrado.

LA SESION VESPERTINA

Bajo la presidencia del Sr. Serrano a quien acompañan los Sres. Blat, Fiol, Tur, Enseñat, Herández y Fernández, desarrolla el Doctor D. Emilio Hernández Rodríguez.

Habló sobre sus distintos fases docentes desde la escuela a la Universidad. Hace hermoso elogio de la Escuela de enseñanza primaria y de la profesión de Maestro.

Hace un verdadero estudio del Magisterio desde el siglo XVI y XVII bajo todos sus aspectos. Se muestra disconforme del empleo desmedido de las "tetas" en la escuela española, así como de las estadísticas matemáticas, si no es un técnico en las ciencias exactas.

Señala el espíritu de la Ley de Educación primaria, comentando su artículo. Se extiende en hermosas consideraciones sobre individualización y socialización para que la escuela española no quede al margen de la vida moderna.

Es partidario de la responsabilidad individual y del espíritu de convivencia así como que la escuela sea más sincera.

La hermosísima conferencia del docto Licenciado en Pedagogía fué aplaudida y en extremo celebrada.

Ocupa luego la tribuna la Srta. doña Aurea Rivas, Delegada provincial de la Sección Femenina, la cual desarrolló el tema "La Sección Femenina y su relación con la Escuela".

Glósó al hombre como portador de valores eternos. Dijo que la educación corresponde a la familia, a la Iglesia y al Estado. Habló de la educación política de la mujer para formar una conciencia exacta y fomentar el amor a España. Habla de la educación física, de cantos escolares para formar una juventud santa y sana.

Grandes aplausos mereció el trabajo de la disertante.

Los semanistas se trasladan al "Frente de Juventudes". Bajo la presidencia del Sr. Soriano a quien acompañan los Sres. Fiol, Suñer, Lavilla; Homar; Rebassa; Coll; Montojo y Ramis, en el Salón de Actos, tuvo lugar la inauguración de la Exposición de periódicos murales, una lección dada por D. Antonio Ramis, y una actuación del coro del Grupo Escolar de San Epifanio, bajo la dirección de D. Miguel Dejá.

En el patio tuvo lugar el acto de izar banderas, una tabla de Gimnasia educativa, una partida de Balón Volea y Acto de arriar banderas, actos que fueron celebrados por los semanistas que aplaudieron y felicitaron a todos los actuantes.



PERSONALES

D. Abel Lizarbe Lamana, Jefe del Servicio de Maternología del Hospital Provincial, nos comunica haber abierto su consultorio de Ginecología y Obstetricia, en la Avenida del Conde de Sallent, núm. 70.

El Magistrado Juez de 1.ª Instancia e Instrucción del Juzgado n.º 2 de esta capital, D. Francisco Noquera Rola, ha tomado posesión de su cargo en el cual ha tenido la atención de ofrecernos, para cuanto resuélvase en bien de la Justicia.

Al agradecerle su atención nos es grato corresponder a su ofrecimiento.

MARANA FESTIVIDAD DE STOS. LEON, FELIPE e ISAAC

RISKAL LES OFRECE SUS SERVICIOS DE PASTELERIA, GRANJA, SALON DE FIESTAS o SERVICIOS A DOMICILIO



FARMACIAS DE TURNO DURANTE LA SEMANA DEL 9 AL 15

PALMA
(De 9 mañana a 10 noche)
Antich Gil; Colón, 46.
Bauzá; Miguel Marqués, 92
Clavero; (San Jordi).
Gaubé; C. Sotelo, 17 (El Terreno)
Coll Adrover; General Mola, 34.
Feliu; General Riera, 123.
Forteza Serra; Jaime II, 21.
Lladó; Aragón, 318 (Ca'n Capas).
Llorens de Ros; (Coll d'en Rebassa)
Mercadal; H. de Manacor, 222 (La Sotadad).
Ramonell; Sindicato, 75.
Sbert Fiol; Pl. Conquista, 4.
Sbert; Pl. Progreso, 1 (Sta. Catalina).

SERVICIO NOCTURNO
(De 10 noche a 9 mañana)
Pieras, Hostaas, 2.

Del Mar a la Parrilla como pescado a satisfacción en

Riskal RESTAURANTE

Cubierto especial
Riskal 40 ptas.
Todo comprendido.

SUCEDIO

glo confiamos

EL AYUNTAMIENTO CUMPLIO PERO...

No hace mucho tiempo que a ruego de un vecino hicimos notar que la calle del Baluarte del Príncipe, de noche, estaba sumida en la más completa oscuridad. Pues bien, a la mañana siguiente era instalada una flamante bombilla que devolvió la alegría a la gente que allí tiene su morada.

Más, el contento duró muy poco porque alguien, aprovechándose de la soledad de la vía, se encaramó hasta el fanal y con mucha finura desenroscó la lámpara para buena y en el sitio de ésta colocó otra averiada.

El hecho, cuando con tanta insistencia se afirma, debe ser cierto. Y en este caso puede el Ayuntamiento resolver el problema de la luz? Porque no es posible reemplazar las "piezas" a medida que se las lleven los carros.

Ahora los vecinos aquellos, más que una bombilla, piden un escarmiento, de lo contrario saben positivamente que la calle jamás podrá brillar, a menos que la luna, a la que nadie puede llegar, se digno alumbrar.

AIRES AGRESIVOS

Por lo menos por la calle de Santa Florentina debieron soplar aires agresivos. Hubo refriega entre tres mujeres y revuelo general. Una de las intervencionistas sacó varias contusiones y no hubo otro remedio que llevarla a la Casa de Socorro donde se la atendió.

Esto fué el balance de la riña entre buenos vecinos.

ESCENA CALLEJERA

—¿Qué sucede allí! Vamos a verlo.

Frente al Cine Oriental hay dos jóvenes que se cruzan toda clase de improperios, pero no se atreven a llegar a los manos.

Vienen luego dos hermanos y se meten en la disputa, no en plan de aliados, sino como enemigos.

Las palabras más gordas a cada disparo, y el público, que nada quiere perderse, empieza a circular a los "gallitos" que no se deciden a poner en práctica el boxeo o la lucha libre.

Aumenta la gente que toma la cosa a chanza. Por fin acude el Urbano que precisamente es de peso y en un santiamén acaba con la discusión, haciendo un gran favor a uno y otro bando.

Cada cual se va a lo suyo y aquí no ha pasado nada. La vía pública recobra otra vez la tranquilidad característica.

¡VAYA AUTOMOVILISTA!

Así hay que calificar al que, sin duda, con ganas de exhibirse se atrevió a una maniobra que muchos males podría acarrearle. Y por eso no entendemos lo que el sábado acaeció, en la carretera de Manacor, a la altura del Rosales.

Circulaba un auto marca Ford de cuatro plazas ocupado por

dos parejas y al hallarse el vehículo en el sitio mencionado, el conductor hizo un viraje forzado, para, a gran velocidad, ceñir el bordillo del andén que en el centro de la carretera existe.

Mal vinieron las cosas. El auto dio la vuelta de campana, en medio de grandiosa expectación. Y afortunadamente los ocupantes salieron ilesos de la aventura. Mientras el "carro" estaba con las patas hacia arriba, salieron de su interior las dos señoritas que sin perder tiempo se fueron para sus casas; al propio tiempo que ambos compañeros eran atendidos de algunas erosiones que carecieron de importancia.

SE CAE Y...

Cuando circulaba montado en su motocicleta y debido quizás a alguna falsa maniobra sufrió un patinazo, cayendo en el suelo, Antonio Ferrer Cladera, siendo asistido en la Casa de Socorro. Se causó algunas heridas de carácter leve.

CONTINUA LA RACHA

Varias son las personas que han tenido que ser asistidas en la Casa de Socorro en la mañana de hoy. Según declaración, las contusiones y erosiones que presentaban les fueron producidas al ser agredidas.

Uno se ve en el caso de proclamar: ¡cómo están los ánimos!

FEDORITO

Espanoles que triunfan en América

Opiniones de la prensa neoyorquina

Ana María es una bailarina genial y con experiencia que puede hacerse cargo de todo, desde "Goyescas" hasta los "zapateados". Tiene mucho vigor y buena calidad dramática. Su Ballet en "El Amor Brujo" transformó la atmósfera del "Carnegie Hall" en una gran representación semejante a las de la "Metropolitan Opera House".

Robert Sylvester del "Daily News"

Los bailes españoles atrajeron anoche un lleno completo en el "Carnegie Hall". Sol Hurok presentó el Ballet Español Ana María, con Ana María como estrella. La Orquesta del "Carnegie Hall" tuvo al maestro Alberto Bolet como director. "El Amor Brujo" estuvo bien elaborado y mejor ejecutado. Un gran éxito

Miles Hastendick del "Journal American"

Los brillantes ritmos de la música española llenaron el escenario del Teatro Ziegfeld anoche con el retorno del Ballet Español Ana María. La presentación fué la adaptación de "El sombrero de tres picos", famosa obra de Manuel de Falla, por Ana María... El público premió a Ana María con muchos "bravos" especialmente por su magnífico zapateado en los números flamencos... No obstante, el aplauso mayor lo logró con su cuarteto de bailarines, que ejecutó un zapateado que muy pocas veces se ha visto y escuchado en Nueva York desde que ia extinta "Argentinita" se presentó en estos lares con su troupe.

Louis Biancolli del "New York World Telegram"

Hwachon abandonada por los rojos coreanos

PROSIGUEN EN EL NORTE LOS COMBATES AEREOS

Tokio (Urgente).— Los rojos chinos han abandonado el punto Sur del "triángulo de hierro", del frente central coreano, al situarse esta mañana las fuerzas norteamericanas a tiro

de la presa de Hwachon, a pesar de que los rojos habían abierto las compuertas, en un esfuerzo desesperado por detener el avance aliado.

Entretanto, más de 1.850 vehículos han sido avistados por los aviones de reconocimiento de las fuerzas aéreas, que informan que un millar, aproximadamente se dirigían hacia el Sur, en su continuo esfuerzo de apoyo a las fuerzas que los rojos acumulan en la Corea Central.

Los pilotos informan de un nuevo movimiento de vehículos, desde Binal Ju hacia el Sureste, en dirección a Yangdok, en el Norte de Corea Central. Debajo de Yangdok, los caminos se dividen hacia el Este y el Oeste:

Un portavoz del S. ejército ha declarado que los comunistas comenzaron a abandonar la ciudad de Hwachon, después de abrir las compuertas de la presa del mismo nombre, mientras una compañía roja libraba una acción dilatoria y que fue aniquilado con el concurso de la aviación y la artillería. No se sabe aún la suerte que haya podido correr esta compañía, que ha debido ser capturada en el lazo del río Pukhan.

Según Burson, corresponsal de la United Press el 38.º cuerpo de ejército chino está envuelto en la retirada de Hwachon. — Efe.

Con la 5.ª Fuerza Aérea. — Los F.86 norteamericanos han derribado un avión enemigo y han anulado otro esta mañana, al reanudarse las luchas aéreas. — Efe.

Tokio. — Los cañones de la marina han bombardeado las 250 millas de la costa Noroeste de Corea durante el fin de semana, atacando la zona de Wonsan por 52 días consecutivos y la de Song. Jin por 33 días, según un comunicado de la marina.

En el extremo oriental de la Insa de batalla, aproximadamente a 18 kilómetros al Norte del paralelo 38, el destructor norteamericano "Forrest Royal" ha apoyado a las fuerzas de tierra surcoreanas. — Efe.

NO ES ORO TODO LO QUE RELUCE

Hollywood. — La residencia de la condeida actriz Verónica Lake ha sido ocupada por agentes del servicio de ingresos, por deuda de 62.000 dólares de impuestos. — Efe.

MITIN QUE ACABA EN RIÑA

Filadelfia. — El Dr. Julius Katz Su chy, delegado permanente de Polonia en las Naciones Unidas, y el ex subsecretario de Estado Earle, oradores los dos en la reunión anual de la Academia de Ciencias Políticas, han llegado a las manos, a consecuencia de una discusión sobre el empleo de tropas norteamericanas en Corea.

LA ULTIMA BROMA HUELGUISTICA DE FRANCIA

Paris. — 4.400 millones de francos han perdido los ferroviarios franceses, según informa facilitado por el S.N.C.F., a consecuencia de la última huelga, en el periodo comprendido entre el 19 y el 24 de Marzo. — Efe.

AL CONCIERTO?

LIRICO: A las 7:30 Concierto a cargo de la Orquesta Sinfónica de Mallorca.

LA LUCHA?

BALEAR: A las 10:30 extraordinaria velada con 4 combates de Lucha Libre y un preliminar de greco romano.

AL TEATRO?

PRINCIPAL: Compañía de Alejandro Ulloa. Tarda a las 7 y noche 10:30 "La Vida es Sueño".

AL CINE?

BORN: Las dos señoras Carroll" y complementos.

AGUSTIA y RIALTO: "El diablo dijo no".

ASTORIA y AVENIDA: "Pacto tenebroso" y "La feria de las quimeras".

PROTECTORA y METROPOL: "Armas sangrientas" y "La otra som brá".

ORIENTAL y CAPITOL: "Juan Globo" y "Los tambores de Fu Manchú".

HISPANIA y PROGRESO: "Una noche en el Tabarín" y "Así son ellas".

A LAS VARIEDADES?

OLIMPIA: Baile con las orquestas "Formentor" y "Columbia" y Estrellas negras con Joaquín Emilio Moreno y Marta Christal y atracciones.

IBIZA: Baile y atracciones con las orquestas "Ritmo y Melodía" y "Muslandia" con Juan J. Gineá y Juanito Coll. Presentación de Argallita Cisneros y sus 10 Garland Girls.

TROCADERO: Actuación de Marga Cansino con la orquesta de Domingo Triguero con Atoñita Rios.

CASABLANCA: Actuación de Rosal Vives Lola Castellanos, Geli Cisneros y Rosal Pardo.

BOITE MONTECRISTO: Actuación de los Hnos. Granados y el Niño de la Victoria.

CASA VALLES: Reaparición de la reina Ana Mari y Pepe Ortega con Marisol Torres e Isabella Gallardo. Actuaciones de altas variedades; del canto y baile y atracciones.

TITOS: Diariamente el conjunto Ritmo con Pepe Danis y actuación de "El hombre rana" y la pareja Alvar Granada.



NO ES ORO TODO LO QUE RELUCE

Hollywood. — La residencia de la condeida actriz Verónica Lake ha sido ocupada por agentes del servicio de ingresos, por deuda de 62.000 dólares de impuestos. — Efe.

Cupón n.º 8

10 Abril 1951

Contra la entrega de todos los cupones publicados el mes de Abril puede usted recoger

CINCO NUMEROS

para el sorteo de una póliza de seguro de Vida por

DIEZ MIL PTAS.

contradada con

LA EQUITATIVA NACIONAL

(Fermín Rosillo)

Representada por

DON PEDRO VIDAL

VIAS URINARIAS

ANTONIO ALCAMAR Espta. en «BLANCORRA-GIA», Enfdes. Sexuales, Sífilis, Matriz, L. Vaginis, Travesía J. Anselmo Clavé, Tel. 2664 y Sindicato 198, (Encima Café Triquet).

BOBINAJES

por FRITZ RASKOP 120 Ptas. De venta en librería J. Tous

Sala Born y Teatro Balear

MAÑANA

POSA FILMS, S.A. PRESENTA A SU ARTISTA EXCLUSIVO

CANTINFLAS

Yo soy un pobre portero, que siempre está ante su puerta, si alguien trata de colarse se organiza una reyerta.

CON Carlos M. BAENA Silvia PINAL EN

El Portero

Director MIGUEL M. DELGADO Distribuida por COLUMBIA FILMS

Para estar serio sobran motivos... para reir solo hay uno: Ver esta película y hacer antes testamento pues se morirá de risa.

Hoy continuará el éxito de «Las dos Señoras Carroll»

El Pleno Municipal

Después de un prolongado debate se acuerda declarar desierta la subasta del arbitrio sobre Usos y Consumos. - Se aprueba el presupuesto extraordinario para la ampliación de instalaciones de captación de agua en el Pont d'Inca

A las doce y media se ha reunido el Ayuntamiento Pleno, ocupando el estrado presidencial el Alcalde Ilmo. Sr. D. Juan Coll Fuster y asistiendo los Concejales señores Nadal, Massanet, Garau, Pizá, Antich, Fuster, Llabrés, Suau, Casasayas, Zaforteza, Pons, Llobera, Piña, Fortuny, Castaño, Aloy, Barceló y Nadal Horrach.

Para el informe del Oficial Letrado un documento relativo a la ratificación de cesión por el Municipio al Estado, del solar que ocupa el Gobierno Civil.

También se aprueba un dictamen reduciendo la garantía por pronta terminación de las obras del Mercado.

Seguidamente se lee un dictamen de la Comisión de Hacienda proponiendo la aprobación del Presupuesto Extraordinario para la ampliación del Proyecto de Obras e Instalaciones, para la captación de aguas en la Central del Pont d'Inca.

El importe de las mejoras a realizar es de 4.597.492'34 pesetas que sumadas a las cantidades consignadas para atender al pago de gastos de emisión de obligaciones y demás, dan un total de 4.900.000'00 pesetas.

El Ayuntamiento — consigna el documento — para hacer frente a dichos gastos, haciendo uso de facultades señaladas en la Ley de Régimen Local, emitirá un empréstito destinado íntegramente a cubrir los gastos del Presupuesto, por el importe señalado.

A tal fin se emitirán obligaciones de 500 pesetas nominales cada una a interés del 6 por ciento, amortizables en 30 años.

Además se solicitará la autorización del Ministerio de Hacienda para contratar dicho empréstito; y la exención de los beneficios fiscales.

El señor Massanet dice que hay que dar toda la atención que merece, al asunto del suministro de agua a la población. Debemos apoyar al Servicio Municipalizado para realizar las mejoras precisas en las instalaciones de captación.

El que el año pasado el suministro fuese normal, no quiere decir que en lo sucesivo pueda darse abasto, de seguir el ritmo siempre creciente de nuevas acometidas con elevados consumos.

Por ello supongo — añadió — que el vecindario acogerá favorablemente el proyecto y las entidades bancarias elogiarán la emisión de obligaciones. No duda la Corporación que estos últimos nos apoyarán en beneficio de todos.

También el Alcalde dice que es de esperar que los Bancos colaborarán para el éxito de la empresa ya que en definitiva es para mejorar nuestra ciudad.

Luego va a leerse el informe emitido por la Comisión especial sobre el nombramiento de Gestor Afianzado para el cobro del Impuesto de Consumos de Lujo, base V; y con objeto de aclarar determinados extremos.

El señor Massanet solicita que antes sea leída la moción presentada por él y doce Concejales más, pero el señor Nadal insiste en que antes lo sea el informe ya que es consecuencia de un acuerdo de la Permanente. Se accede a ello.

Durante la lectura se relacionan los méritos y avalués que presentan los tres licitadores a la subasta. Como se sabe son estos: D. Matias Jaume Llompart; don Lorenzo Roses Rovira y don Gabriel Bosch Fabregas.

Después se lee un informe de Hacienda, en el que se dice que nada tiene que objetar la Comisión.

Acto seguido léese la moción del señor Massanet, firmada por doce concejales más. Dice así: Los que suscriben proponen al Ayuntamiento Pleno que haciendo uso de las facultades que le confiere la base 14 de las que se aprobaron para nombramiento de Gestor Afianzado para el cobro de impuestos de Consumos de Lujo, declarar desierto el concurso; y que se redacten las bases para el arriendo de la refinería recaudación, dando previamente un plazo de 15 días a los Gremios afectados para que puedan concertarse, con efectos desde el primero del año en curso, por la cantidad mínima, en junio de 409.000 pesetas para el año 1951; y 573.440 para los de 1952, 53, 54 y 55.

El señor Nadal, Presidente de Arbitrios, dirigiéndose al Alcalde dice que votará en contra de la moción.

El señor Antich hace algunas observaciones sobre el informe evacuado por la Comisión Especial de la cual él formaba parte.

El señor Massanet manifiesta que suscribe el informe y que mantiene su proposición respaldada por doce ediles más.

El señor Nadal dice que tenía mucho interés por el informe anotado pero que francamente se había llevado una decepción, lo mismo que con la moción del señor Massanet.

Se refiere al acuerdo de la Permanente de redacción de las Bases para el concurso, a su celebración y luego al frenazo que se produjo por parte de elementos que habían votado a favor. Y pregunta el señor Nadal al señor Massanet y demás firmantes de la moción anulando el Concurso:

¿Ha sido o no correcta en todo momento la acción de la Presidencia de la Comisión de Arbitrios?

El señor Massanet dice que siempre fué intachable.

Entonces — añade el señor Nadal — si fué correcta mi actuación faltaría a un deber retirando el dictamen de la Comisión, por tanto lo mantengo.

Se refiere a los informes del que se adjudicó la subasta y prosigue: Los bancos nos dicen que este señor tiene compromisos y que los cumple. Esta es la mejor garantía.

Creo que estamos aquí para administrar y por tanto nuestra gestión ha de estar encaminada a eso. El adjudicatario ofrecía 65 mil pesetas más que los otros postores, pues a él debía concederse la percepción del arbitrio.

Tras amplias consideraciones subraya que todos los beneficios que obtenga el gestor serán a espaldas de los gremios y que por tanto se ratificaba en su posición de arrendar a estos últimos el arbitrio.

La conciencia — prosigue — no nos permite solamente prestar atención al mayor ingreso de cantidades en las arcas municipales; también la garantía de quien ha de proporcionarnos estos ingresos, nos importa mucho. Porque la continuidad del cumplimiento de los compromisos es el pedestal donde debe asentarse todo acuerdo. Así, pues, termina diciendo, yo ruego a la Corporación se pronuncie, por medio de la votación, en uno u otro sentido.

El señor Garau, habla en defensa del dictamen de Arbitrios. Subraya que toda la gestión fué correcta y que por lo cual no había motivo de volver sobre los pasos ya dados. Volare, acabó manifestando, contra la moción.

El señor Fuster se refiere a la integridad del Presidente de Arbitrios y hace suyas las manifestaciones del señor Massanet en elogio del señor Nadal.

El señor Massanet pregunta al Secretario si hay alguna incorrección en la moción presentada; y si alguno de los Gremios había presentado instancia.

El señor Conrado assevera que no hay incorrección en cuanto a lo primero; y que respecto a lo segundo una solicitud había tenido entrada en el Registro hoy mismo.

El señor Suau propone que en la moción se diga que el concurso se declara desierto por juzgar el Pleno que ninguna de las garantías de los postores al Concurso, satisficase al Ayuntamiento. No se vaya a creer que actuamos a capricho.

El señor Pons dice que ello no es preciso.

Y se pasa a votación. Trece Concejales y el Alcalde lo hacen a favor de la moción del señor Massanet y cinco por el dictamen de Arbitrios proponiendo se conceda la subasta ya con carácter definitivo. Son estos los señores Nadal, Aloy, Fortuny, Llabrés y Garau.

Apruébase después el aumento de pensiones de socorro a los obreros municipales; y el invertir el efectivo disponible, en valores del Estado.

Tanto el señor Castaño como el señor Pizá ponen de manifiesto las ambiciones del Ayuntamiento que no son otras que las de conseguir para los operarios de la casa, los mismos beneficios de que disfrutaron los de las empresas privadas.

El Alcalde, en vista de lo avanzado de la hora, suspende la sesión hasta esta misma tarde a las seis en que será reanuda.

¡No, esto no es aun el FIN DEL MUNDO!

Una gran encuesta por WILLIAM LYRE y JEAN FRESNEAUX

II

La guerra bacteriológica hace destrozos sobre el papel pero no en la realidad

Para inocular la tisis o la peste a toda una nación, sería preciso lanzar sobre la misma millones de loros infectados y de ratas cargadas de pulgas

—¿La bomba atómica? ¡Un trasto viejo! ¿La bomba H? ¡Un espantapájaros, quizás! No, el verdadero y gran peligro no está ahí... Aunque se hable menos de ello, el gran peligro está en otra parte. El gran aniquilador, en una guerra futura, será el microbio, a este si que no hay quien lo detenga. El microbio, se deslizará sin advertirlo. Atacará súbitamente a millones de seres... Antes de saber por qué, se hallará uno moribundo. Incluso antes de toda declaración de guerra. Una buena "quinta columna" no tendrá más que hacer que contaminar las fuentes y los ríos, lanzando en ellos miles de millones de bacilos. Y en plena paz, he aquí al adversario reducido a cero. Un trabajo fácil. De un rendimiento cien por cien. Es, se nos dice, el arma ideal para un Borgia, dispuesto a actuar a la escala de las naciones.

Esto es lo que desde hace dos años, dicen y redicen sabios muy importantes y muy cotizados. El Ministerio de la Guerra americano, posee sobre la cuestión informes cuantiosos, fidedignos y ultra-secretos. Y al curso de un proceso reciente, general, los japoneses revelaron incluso que la experiencia había sido practicada en la Manchuria. Sin embargo, ¿se puede asegurar que el arma bacteriológica sería tan fácil de manejar y tan eficaz como afirman aquellos que por adelantado sienten el pánico en lo más profundo de su ser? ¡No vayamos tan deprisa!!!

EL BOTULISMO NO CAERA DEL CIELO

La enfermedad que figura con el número 1, en los registros del arsenal bacteriológico, es el botulismo. Dicha enfermedad es conocida de muy antiguo y ya en el curso de la guerra 14-17 el poeta francés Tóbiel, le consagró unos versos irrespetuosos, que el buen gusto nos impide reproducir.

Este microbio, se desenvuelve como pez en el agua, en los embudidos y también en las legumbres; además, y sobre todo, las conservas. La toxina que fabrica es extremadamente peligrosa. Se ha dado el caso de matar 70 de los hombres que había atacado. Ingerido incluso a dosis infinitesimal, llega a los centros nerviosos, paraliza la respiración y provoca un síncope mortal. Media libra de esta toxina sería suficiente para hacer pasar el Rubicón a millones de hombres.

Ahora, falta saber cómo se podría intoxicar a todo un país con las secreciones del "botulinus".

No hace falta ser brujo, dicen las gentes simples. Se echará la toxina por medio de bombas!!!

Difícilmente podemos imaginarnos los aviones lanzando exactamente sus proyectiles envenenados en las fuentes y en los depósitos. ¿Conseguirían dar exactamente en ellos? Pero es que además, estos bombardeos, no dejarían trazas? ¿Las poblaciones, no se darían cuenta de los mismos? El sólo medio práctico, sería sin duda, el que lanzaran la substancia nociva en ciertos sitios algunos agentes secretos.

Supongamos pues que manos criminales hayan conseguido contaminar los depósitos de agua de una gran ciudad. Desde los primeros casos de botulismo constatados, la alarma sería dada. Y sería suficiente el hervir el agua, para quedar al abrigo de la intoxicación. En efecto, la toxina botulínica, no resiste al calor. Es esta la razón de que la enfermedad sea excepcional, desde que las conservas alimenticias son escrupulosamente esterilizadas, antes de ser puestas en venta en las tiendas. Por esto el consumidor, debe rechazar siempre aquellas latas de conserva que antes de ser abiertas aparecen "hinchadas".

MILES DE MILLONES DE MICROBIOS ALIMENTARIOS CON VITAMINAS

Peró con "Botulinus", no es el

solo microbio a temer. La verdadera guerra bacteriológica, consistiría desde luego, más que en contaminar ríos y aguas, en sembrar en la misma naturaleza los microbios mismos, facilitándoles todos los medios de crecer, proliferar y desarrollarse por millones. Misión por la que presentan enormes disposiciones y desagradables inclinaciones. Si el instinto de la reproducción es innato en todos los seres vivientes, el de las bacterias llega a proporciones... frenéticas. Así, cuando el medio es favorable, en lapsos de veinte o treinta minutos, aparecen dos, en el mismo lugar en que no había más que uno. Siete horas después de haber sido lanzado cobardemente sobre un campo adverso, un ejército de mil millones de microbios, el mismo aparecería con un efectivo de veinte mil millones. Estas cifras enormes, no corresponden más que a una pequeña cantidad de peso y de volumen, ya que una cultura microbiana compuesta de muchos millones de gérmenes nocivos, cabría en un dedal de cobre.

Naturalmente, antes de lanzar estos proyectiles, el agresor, habría puesto buen cuidado en exaltar al máximo la virulencia de los microbios, al contrario de lo que hacen los preparadores de vacunas, que la atenuan, mediante la adición de ciertas substancias antisépticas. Cuando estas hordas fantásticas de invisibles Gengis Khan serian sembradas sobre el país extranjero a aniquilar, se encontrarían ellas en la mejor forma posible, alimentadas y engordadas, con todos los elementos necesarios a su desarrollo; reforzadas en su alimentación incluso, como inocentes bebés, con vitaminas de crecimiento.

Sin embargo, el desencadenamiento de una invisible y azotadora epidemia, tampoco sería fatal y decisivo. Si el bacteriologista sabe cultivar perfectamente la mayoría de los microbios en su laboratorio y multiplicarlos de una manera prácticamente ilimitada, en cambio, le es a él mismo imposible, el mandar una epidemia a distancia. El garantizar que un cultivo del que se ha comprobado la virulencia sobre ratas, conejos u otro cualquier animalito, sea suficiente para contaminar un solo distrito de una gran ciudad. Realizable con aviones y bombas, la guerra maremática y el botón eléctrico de mando, es inconcebible con los microbios.

Los invasores bacteriológicos, sin duda ocasionarían entre la población, numerosas víctimas. Pero para que su acción tomara la amplitud de una plaga bíblica, sería imprescindible que encontrara sobre el terreno condiciones muy favorables. Si incluso una gran parte de los habitantes llegara al fin a ser contaminado, todos no serian atacados con la misma intensidad por la enfermedad. Los individuos son más o menos resistentes y cada uno conoce la importancia del "terreno" de las acciones humanas a los agentes patógenos. El equilibrio nervioso, una alimentación sana, asociados a la higiene corporal, constituirían una barrera eficaz, si no infranqueable, contra la epidemia.

¡EJERCITOS DE RATONCILLOS O... DE LOROS?

Y además, como dice el vulgo: "Lo que está de Dios, está de Dios". Para aniquilar lo más efectivamente posible al adversario, los especialistas podrían escoger, las especies microbianas más eficaces, entre las que figuran el virus del cólera y el bacilo de la peste. También los virus de la gripe — los más microscópicos de todos los gérmenes —, o los de la tisis, enfermedad de loros extremadamente terrible en el hombre.

Peró son las pulgas las que transportan la peste, del ratón al hombre. Son los piojos, los que transmiten el tifus. Son las moscas, las que diseminan nu-

merosos gérmenes patógenos. Y no estamos desarmados contra todos estos calamitosos bichos.

Es verdad, que la guerra bacteriológica, podría llegar al hombre indirectamente, por los animales y los vegetales que ingiere. Los cereales, las patatas, los árboles frutales tienen numerosos enemigos, que van de los virus a los insectos, pasando por las fermentaciones y demás. Los químicos, saben igualmente elaborar en cantidades industria les algunas hormonas sintéticas extremadamente nocivas, que según dosis aceleran el crecimiento de las plantas o las matan. Pero resultaría tan difícil el pagar los hercúlicos destinados a matar el trigo, como las toxinas botulínicas. Sería impredecible "inventar" la "guerra entomológica" para soltar desde los aviones y sobre los cultivos, nubes de grillos, de ratoncillos o de doryforos.

La ganadería, podría también ser escogida como objetivo. Son bien conocidos los estragos de la fiebre aftosa, que es una enfermedad de virus. Y la peste bovina, cuya mortalidad puede llegar fácilmente al noventa por cien. En principio, sería contaminar al ganado, sería suficiente el lanzar los gérmenes patógenos sobre los gatos. Pero ya durante la pasada guerra, se descubrieron y pusieron en práctica, con resultados muy satisfactorios, unos métodos y procedimientos que rápidamente limitarían los daños, en el caso de que las praderas fueran voluntariamente contaminadas.

No hay que olvidar precisamente, que la mayoría de los microbios y especialmente los virus, son ellos mismos de una gran fragilidad. ¿Cómo podrían pues soportar las condiciones a que habría que someterlos para ser extendidos en grandes espacios?

El germen de la tisis, por ejemplo, no puede vivir más que un tiempo muy breve fuera del "depósito de virus" que es el loro infectado. Como es el pájaro quien transmite la enfermedad al hombre, ¿deberían soltar se millones de loros en el cielo enemigo? Para inocular la peste al adversario, ¿cabría transportar por avión millones de ratas cargadas de pulgas? Entonces, las víctimas de la agresión, no preciarían de microscopios para percibir al asaltante. La guerra bacteriológica, perdería su principal "triunfo". El misterio.

En resumen: Esta arma tan temible, no parece suficiente agresiva, bastante "mordiente" podríamos decir, para quebrantar directamente la salud pública en las grandes ciudades o aglomeraciones, donde las condiciones de higiene y los servicios sanitarios, llegaron a tan alto grado. Dicha arma, solamente podría conseguir su fin, a una sola condición: Si los microbios se ponían a pulular en una ciudad ya muy quebrantada por los bombardeos y careciendo de agua y de carbón para las esterilizaciones. Careciendo de medicamentos. Careciendo de hospitales en donde aislar los contagiosos. Y en donde las prolongadas estancias en los refugios mal acondicionados y faltos de limpieza, la deficiente alimentación y el cansancio nervioso fueran susceptibles de crear el "terreno" posible.

COPYRIGHT BY "LA ULTIMA HORA" and SCOP Agency. Reproducción incluso parcial o citando la procedencia, rigurosamente prohibida.

En nuestro próximo número, continuación de esta sensacional encuesta:

EL AUTOMATA (ROBOT) SE ENCUENTRA TODAVIA EN LA EDAD DE PIEDRA Y MANANA TAMPOCO PODRA COMPETIR CON LA OBRA DE DIOS QUE ES EL HOMBRE

Por el momento, la tortuga electrónica, no demuestra más espíritu que un caracol

MAC ARTHUR pide realidades

China no se avendrá a un arreglo pacífico mientras tenga esperanzas de una victoria

Tokio.— En fuentes bien informadas de Tokio, se niegan hoy, martes, las noticias de prensa según las cuales el Secretario del Ejército Frank Pace, ha dicho al General Mac Arthur que mantenga silencio y siga adelante con la guerra.

La información, cuya veracidad se niega, decía que Pace había dado a Mac Arthur firmes y concretas instrucciones de parte del Presidente Truman, para que se abstuviera en lo futuro de hacer anuncios políticos. Se sobreentendía que no había sido amenazado con la destitución, pero que se le había advertido que su situación era precaria.

El portavoz que ha negado esta afirmación dice que tal cuestión no ha sido discutida entre el Secretario del Ejército y el general. Los problemas que Pace tratará hoy con Mac Arthur, en relación con el Japón, según el citado portavoz, serán probablemente:

- 1.— Planes para mantener el control de la ocupación militar del Japón, al firmar su tratado de paz.
- 2.— Preparativos para situar tropas americanas en este país a petición del gobierno nipón, para garantizar la seguridad hasta que pueda manejar este problema por sí mismo el propio país.
- 3.— Posible uso de bases japonesas en el futuro.

4.— Medios de ayuda a Japón en el rearme.

5.— Alianza defensiva entre los dos países contra la agresión comunista.

Otros medios bien informados, creen que Mac Arthur, en sus conversaciones con Pace, señalará la necesidad de lanzar toda la fuerza militar norteamericana posible contra los chinos y nortecoreanos en Corea. Se considera verosímil que Mac Arthur haya pedido lo siguiente:

- 1.— Más tropas de los Estados Unidos, para reforzar las fuerzas combatientes de la ONU en Corea.
- 2.— Otras naciones unidas deberían incrementar su contribución de hombre y material.
- 3.— Es esencial acabar con la agresión comunista ahora, so pena de que se extienda a todo el mundo.
- 4.— Asia no puede ser dividida, mientras duren los esfuerzos para construir defensas europeas.
- 5.— Las presentes limitaciones de las fuerzas de las Naciones Unidas deben ser anuladas.
- 6.— Se deben emplear fuerzas nacionalistas chinas.
- 7.— Los chinos rojos estarán dispuestos a un arreglo pacífico, solamente cuando pierdan la esperanza de una victoria militar.

El combate Towell - Romero para el campeonato mundial del peso gallo "aplazado"

Barcelona.— Bajo el título "Vic Towell es un boxeador o un gallina?" publica la revista local "Vida Deportiva" una entrevista con el actual campeón de Europa de los pesos gallos, Luis Romero, en la que éste da a conocer pormenores de la situación en que se halla su próximo combate con el campeón mundial de este peso.

El aplazamiento para fines de Mayo de la pelea que debía disputarse en Johannesburgo el día 28 del actual, ha caído como una ducha de agua fría sobre la afición local, Luis Romero dice:

"Hace días que me temía esto, al no recibir los pasajes del avión que tenían que remitirme con un mes de anticipación. Pero esta vez Towell y su banda no se saldrán con la suya. Tengo un contrato en toda regla y haremos valer nuestros derechos".



PETAINE en grave estado

Burdeos.— Noticias que se reciben de la isla de Yeu señalan que el estado de salud del Mariscal Petain en las últimas 48 horas se ha agravado.

El Mariscal cumplirá 66 años de edad el próximo día 24 de abril y se teme de un momento a otro un fatal desenlace.

La temperatura del anciano Mariscal no desciende de los 38 grados.

Isla de Yeu (Francia).— Según informaciones de fuente oficial, ha mejorado en las últimas horas el estado de salud del Mariscal Petain.

La temperatura ha descendido a 37,4 y hay esperanzas de que esta tarde pueda levantarse unas horas. Ele

Efectivamente, el citado periódico publica una fotocopia del documento, en que el surafricano se compromete a boxear en este mes. Parece ser que el plazo de Towell para poner en juego el título mundial a mediados de junio a la que solicita el surafricano es un aplazamiento, sino una suspensión.

Por informes que se tienen, dijo Avertin, representante de Romero, Towell tiene dificultades para mantenerse dentro del límite de los gallos y naturalmente, si Towell se loerarse hacer el día del mes oficial los 53.200 kes. Romero quedaría automáticamente proclamado campeón.

Por otro lado, si Towell no consigue rebajar peso y decide suspender el encuentro, el título quedaría vacante y habría que designar un "challenger" para enfrentarse con Romero para el campeonato mundial.

En la nueva conferencia que celebrarán Romero y Avertin con el representante de Towell, aquellos pedirán garantías económicas sobre la nueva fecha; es decir, una fuerte cantidad depositada, que pasará a nuestro poder —dice— si el combate no se celebra el 29 de Mayo, que es la fecha que propone el surafricano".

Derrota del gobierno laborista Británico

Londres.— El gobierno laborista fué derrotado anoche en los comunes, pero en una votación que no implicaba la cuestión de confianza.

La cámara aprobó por 227 votos contra 219 una moción de reducción de la ración de queso.

Aunque la votación no tuvo por objeto una cuestión vital, los miembros de la oposición pidieron al gobierno la misión del gobierno al hacer se público el resultado.